

Фестиваль народов Дагестана

Говорят дерево крепко корнями, а народ – своей историей и традицией. У каждого народа Дагестана очень богатая история и традиции. Народ перестает осознавать себя, народом, если он лишится всего этого. И что бы сохранить свой фольклор, каждый человек должен проявить патриотизм.

Мы гордимся своей республикой, в которой проживают множество народов разных национальностей, со своей культурой и бытом. Они неповторимы, и все это идет от наших предков, от каждой национальности.

Важно приобщать детей к культуре своего народа, поскольку это воспитывает уважение, гордость за землю, на которой живешь. Необходимо знать и изучать культуру своих предков. В этих целях в школах проводятся мероприятия, способствующие сохранению национального наследия, ук-

реплению дружбы между народами Дагестана.

Мероприятие такого рода было организовано 12 февраля

сов был проведен фестиваль народов Дагестана.

На фестивале приняли участие начальник управления об-



Дагестана: кумыков - 7⁰ класс под руководством Б. Гаджимурадовой, лезгинов - 7⁰ класс - Д. Ахмедовой, чеченцев 7⁰ класс - Б. Умаровой, лакцев 7⁰ класс - Г. Музалхановой, ногайцев 8⁰ класс - И. Аджиевой, аварцев 8⁰ класс - М. Дандаамаевой даргинцев 8⁰ класс - У. Юсуповой, табасаранцев 8⁰ класс - А. Алимхановой.

Представление народностей проходило по следующим нациям:

«Визитная карточка национальности» «Одежда народов

турное наследие и донести его

до следующих поколений. Пока

мы наружимся за свои национальные корни мы – единий

дагестанский народ в составе

национального государства.

Конечно, «Традиционные

народы Дагестана»

Будет основана

Будет основана